

# 幼儿园学费翻番闪了家长

## 幼儿园:收费低于标准价格

**本报聊城1月17日讯** (记者 刘云菲) 17日,开发区实验小学门口聚集了20多名家长,他们正在议论幼儿园涨价的事,三天前他们接到通知“18日前交纳下学期学杂费、书费共960元,逾期不交视为自动放弃班级名额”。家长们说,这比上学期450元的费用高出一倍多,不交叉担心孩子不能顺利升小学。

“下学期费用突然高

了一倍多,我们接受不了。”上午10点多,记者来到开发区实验小学,20多名家长在校门口外议论幼儿园涨价的事。刘先生说,去年6月,他的孩子在这所小学“上大班”,一学期的学杂费和书费是450元。“三天前,孩子拿回家一个通知,让交这学期的钱,一共960元,比上学期高出一倍多,为什么涨这么多?”

记者看到家长手上的

《通知》,上面写着“为了更好地做好下学期的教育教学工作,请于2011年1月18号之前到中国邮政银行交纳下学期学杂费、书费共计960元。逾期不交视为自动放弃班级名额”等字样,并留有银行户头和账号,背面注明了学生所在班级及姓名。

家长们说,过去约有300多名孩子在这个小学“上大班”,去年“大班”搬到了聊城服装专修学院幼儿园。

学院幼儿园。“听说不在这所幼儿园上学,就不能到开发区实验小学上一年级,这可怎么办?”一名家长焦急地说,“谁敢拿孩子升学开玩笑,这不是逼着我们交钱?”

聊城服装专修学院幼儿园园长刘艳琳说,幼儿园是民办幼儿园,原来在开发区实验小学“上大班”的学生转到这里,上学期是开发区实验小学收费,现在要按幼儿园收费

标准执行。

刘艳琳出示了《山东省学前教育办园许可证》和幼儿园的《收费许可证》,该证显示:收费有效日期从2008年6月16日到2011年6月16日,大班保育、教育费元/月/人200元。刘艳琳说,“物价部门2008年就给出定价,按每月每人200元收费,一个学期是5个月,就是1000元,现在我们要收960元,已经低于标准价

了。”

实验小学校长邢桂娥介绍,去年学校的教学楼不够用,他们向上级主管部门汇报,把学生转到了聊城服装专修学院幼儿园,学校不再负责管理学生,只督促幼儿园的教学。

市教育局托幼办工作人员说,按规定各种学前班(小学预科班)不允许招生,有严格规定,幼儿6周岁才能升入小学。

开发区实验小学校长邢桂娥说,“在那个幼儿园上学的孩子,大部分会来开发区实验小学上一年级,所以我们会关注他们的教学情况。”

至于家长所说的“孩子不到那里上幼儿园,就不能来这所小学上一年级”的说法,邢桂娥表示,学校从来没有这个说法。



17日上午,  
不少家长聚在开  
发区实验小学门  
口,议论幼儿园  
涨价一事。  
本报记者  
刘云菲 摄

## 开发区实验小学>> 教学楼不够用,“大班”才转园

**本报聊城1月17日讯** (记者

刘云菲) “本在开发区实验小学上的‘学前班’,怎么现在成了这个幼儿园的学生,我们的孩子到底归谁管?”不少家长到聊城服装专修学院幼儿园办公室询问,当得知自己的孩子现在归属于该幼儿园时,都大吃一惊。

家长郭女士说,她住在附近,孩子在开发区实验小学上了一年的“学前班”,每学期都是在该校交费,上学期交费也在这所小学,可孩子却被转到了聊城服装专修学院幼儿园。

不少家长问:“听说在这里上学才能升入该校一年级,我们都糊

涂了,孩子咋突然成了幼儿园的学生了?小学不管孩子了吗?”

聊城服装专修学院幼儿园园长刘艳琳说,幼儿园和实验小学没有任何关系,现在学生转到幼儿园,就归幼儿园管理,就得按照幼儿园制定的标准交费。

实验小学校长邢桂娥介绍,学校没设“学前班”,也没建幼儿园,去年6月招的是“大班”学生,是为了方便附近居民孩子上学才开设这个班,居民习惯叫“学前班”,其实不是。

邢桂娥说,学校每年招收“大班”,生源不断增多,教学楼已不够用,去年向主管部门汇报,才把学

生转到了聊城服装专修学院幼儿园。“去年按照周边的居民要求应招10个班,但人太多,才招了6个班有300人,去年招生时标准也很低,现在房子解决不了,去那边还要重新装修。”

“聊城服装专修学院幼儿园硬件和软件设施都很好,我们不负责管理,只会督促。”邢桂娥说,“在那个幼儿园上学的孩子,大部分会来开发区实验小学上一年级,所以我们关注他们的教学情况。”

至于家长所说的“孩子不到那里上幼儿园,就不能来这所小学上一年级”的说法,邢桂娥表示,学校从来没有这个说法。



17日中午,家长接在聊城服装专修学院幼儿园上大班的孩子放学。  
本报记者 刘云菲 摄

## 教育部门>> “大班”说法 其实是幌子

开发区社会发展局教育管理中心办公室综合科工作人员表示,他们已听说该幼儿园涨价的事,但不清楚具体情况。

市教育局托幼办工作人员说,省教育厅2009年发过文件,要求各种学前班(小学预科班)一律停止招生,各级教育行政部门要严格小学学籍管理,不得为学前儿童注册小学学籍,不得审批学前班。

该工作人员说,学校“大班”的说法只是幌子,其实就是学前班。“不允许招学前班,把招来的学生转给其他幼儿园,这样的做法不合理。有严格规定,孩子6周岁才能入学。”



# 聊城供电公司电力调度 实现连续安全运行10000天

截至2011年1月11日,聊城供电公司电力调度实现连续安全运行10000天,创造了聊城电网安全生产新纪录。

伴随着这一纪录诞生的是聊城电网跨越式发展的历史进程。聊城电网由110千伏单联络线网、供电负荷不足10万千瓦的小电网,发展为500千伏多联络网,变电容量381万千瓦,发电装机

总容量505.5万千瓦的坚强电网。多年来,聊城供电公司始终坚持以“安全第一,预防为主,综合治理”的方针,落实安全生产责任制,牢固树立“保人身、保电网、保设备”的安全理念,围绕电网“安全、经济、优质”运行这一主题,为电网的安全稳定运行打下了扎实的基础。

一是在调度运行管理

中,严格执行“两票三制”和设备停电检修计划,强化标准化管理,积极推广应用以电网危险点分析交待卡、典型操作指令票为代表的标准化作业卡、票。二是加强电网危险点分析和预控,科学合理安排电网运行方式。调度所认真编制了《聊城电网年度运行方式和继电保护运行说明》、《电力系统调度管理条例》、《电网迎峰度夏度夏(冬)调

度措施》等运行方案。三是结合电网方式变化及时进行风险分析,做好事故预想。通过反事故演习,提高了调度员业务水平和应急处置能力,有效杜绝了误操作、误调度现象。公司还及时修订《聊城电网的运用有力的典型事故处理方案》、《聊城电网黑启动方案》。四是开展针对性培训,夯实专业技术基础。通过举办电网运行方

式讲座、组织调度人员到现场考察的方式,极大的提高了调度员专业理论知识和实际操作技能。每当有电网重大结构变化和重要变电站新设备启动时,提前组织进行相关方案学习和讨论。五是高度重视科技进步,不断推进新技术应用。调度生产管理系统、电网实时信息事项分窗、PAS高级应用、图像监控等技术,在调度生产中推

动了调度工作的安全高效运转。

安全生产10000天,在时间的长河中,只是短短的一瞬,但对聊城电力调度而言,却是一段难以忘怀的岁月。当10000天的成绩已经成为历史,聊城电力调度将在新的起点,团结拼搏,开拓创新,为电力事业美好的明天不断书写安全生产工作的新篇章。

(秦建华 徐洪祥 蔡军)